

*Sopronkövesd Község Önkormányzata*

**SOPRONKÖVESD**

*Kossuth L. u. 77.*

**94811**

Sk 1-9/2024

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült 2024. október 13-án, a Községháza emeleti dísztermében képviselő-testület, alakuló ülésén.

<u>Jelen voltak:</u>	Fülöp Zoltán	polgármester
	Dani Krisztina	képviselő
	Deák Máté	képviselő
	Galavics Zoltán	képviselő
	Kovács Krisztina	képviselő
	Maráz Zoltán	képviselő
	Schweitzer Kornél	képviselő
	Olaszyné Fülöp Anita	aljegyző

Fülöp Zoltán polgármester szeretettel köszöntötte képviselő társait, Olaszyné Fülöp Anita aljegyző asszonyt az alakuló ülésen megjelenteket. Külön köszöntötte a testvér település polgármesterét.

Elmondja, hogy meghívóban még Fücsökné Torma Livia szerepelt, mint az ülésen résztvevő jegyző, azonban az alakuló ülésen már nem tudott megjelenni. Felkérésére, felolvasson egy tájékoztató levelet, melyet már korábban a képviselők részére a jegyző asszony megküldött.

A határozatképesség megállapítását követően a jegyzőkönyv vezetésére Olaszyné Fülöp Anita aljegyzőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Schweitzer Kornél és Galavics Zoltán képviselőket kérte fel.

A Fülöp Zoltán polgármester megkérdezi a képviselő-testülettől, hogy van-e hozzászólása javaslata az elhangzottakhoz.

Schweitzer Kornél képviselő elmondja, hogy részletesebb tájékoztatást szeretne kérni a jegyző asszony távozásával kapcsolatban.

Fülöp Zoltán válaszában elmondja, hogy Fücsökné Torma Livia jegyző asszony, nem járult hozzá a döntését kialakító levél felolvasásához.

Ezt követően, javaslatot tett a meghívóban kiküldésre kerülő napirendi pontok sorrendjének módosítására, az alábbiak szerint.

A 3. napirendi pontot követően a Bizottsági szerkezet kialakítása, bizottsági tagok megválasztása megnevezésű napirendi pont megtárgyalására kerül sor, mivel az ezt követő 5. napirendi pontban – alpolgármester választása -, már szükség lesz az ügyrendi bizottság munkájára a titkos szavazás lebonyolításához.

*A Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi határozatban elfogadta az ülés napirendjét:*

**57/2024. (X.13.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
a 2024. október 13-i alakuló ülés napirendjét az alábbiak  
szerint fogadja el:

**Az alakuló ülés napirendje:**

**1. napirendi pont**

***Polgármester és Képviselők eskütétele***

Előterjesztő: Olaszyné Fülöp Anita – aljegyző

**2. napirendi pont**

***Polgármesteri program ismertetése***

Előterjesztő: Fülöp Zoltán – polgármester

**3. napirendi pont**

***Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata***

Előterjesztő: Olaszyné Fülöp Anita – aljegyző

**4. napirendi pont**

***Bizottsági szerkezet kialakítása, bizottsági tagok megválasztása***

Előterjesztő: Olaszyné Fülöp Anita - aljegyző

**5. napirendi pont**

***Alpolgármester választása, döntés a tisztség betöltésének módjáról, alpolgármester eskütétele***

Előterjesztő: Fülöp Zoltán – polgármester

**6. napirendi pont**

***Tiszteletdíjjal kapcsolatos döntések***

- *Polgármesteri tiszteletdíj, költségtérítés*
- *Alpolgármesteri tiszteletdíj, költségtérítés*
- *Képviselői tiszteletdíjakról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata*

Előterjesztő: Olaszyné Fülöp Anita - aljegyző

**7. napirendi pont**

***Tájékoztatás az alakuló üléshez kapcsolódó, illetve az azt követő feladatokról***

Előterjesztő: Olaszyné Fülöp Anita – aljegyző

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Fülöp Zoltán polgármester*

(Az alakuló ülés forgatókönyve a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

## 1. napirendi pont

### *Polgármester és Képviselők eskütétele*

Olaszyné Fülöp Anita aljegyző kérte a képviselőket, hogy az esküt tegyék le.

Az eskü letételét követően az esküokmányokat aláírása következett, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A megválasztott önkormányzati képviselők eskütétele után Fülöp Zoltán polgármester is esküt tett a Képviselő-testület előtt, az esküokmányt aláírta, amely a jegyzőkönyvhöz csatolásra került.

## 2. napirendi pont

### *Polgármesteri program ismertetése*

Fülöp Zoltán polgármester elmondja, hogy nem újoncként kezd neki a polgármesteri feladatok ellátásának, 2010. év óta most már a 4. ciklusát kezdi el. Hiszi, hogy valamilyen szintű elfogadottságot élvez a településen és elismerik az eddig végzett munkáját. Bízik abban, hogy a képviselő-testülettel tudnak egy közös célért együtt dolgozni.

Ezt követően ismertette azokat a konkrét feladatokat, melyeket céljául tűzött ki.

*„Továbbra sem kívánom támogatni a tervezett M9-es gyorsforgalmi elkerülő út Agghegy alatti nyomvonalát.*

- *Célom a zöld és megújuló energiaforrások további kiaknázása, népszerűsítése, a fenntarthatóság erősítése.*
- *Továbbra is közművektől mentesen kívánom megőrizni az Agghegy hangulatát, varázsát.*
- *Továbbra is meg szeretném tartani az önkormányzat tulajdonában lévő vízkincset és az ivóvíz hálózatot, hiszen a víz az egyik legfontosabb értékünk.*
- *Továbbra is biztosítani kell az önerőt az önkormányzat fejlesztéseihez és meg kell ragadni minden pályázati lehetőséget.*
- *Célom a korábban megvásárolt önkormányzati ingatlanok felújítása, hasznosítása.*
- *Ezek után is nyitott vagyok új, hazai és nemzetközi kapcsolatok kiépítésére, amelyek további lehetőséget biztosítanak Sopronkövesd számára.*
- *Tovább kívánom erősíteni Sopronkövesd térségi szerepét, ezáltal megőrizve a közös önkormányzati hivatal központi szerepét, a kialakult és megszilárdult együttműködési struktúra megtartásával.*
- *Továbbra is kiemelten szeretném támogatni a helyi civil szervezeteinket és civil kezdeményezéseket.*
- *Lobbizok azért, hogy a nagymértékű adóelvonásokból a 84-es főút sopronkövesdi szakasza megújulhasson.*
- *Az elvont adók miatt törekedni kell az önellátásra.*
- *A Közös Önkormányzati Hivatal önállóságának megtartása, Sopronkövesd vezető szerepének megerősítése.*
- *Közösség építése, mely a kampány során szétforgácsolódott.*
- *Az önállóságra és az önellátásra minél nagyobb hangsúlyt kell fektetni.*

*Sopronkövesdért végzett eddigi és jövőbeni munkámmal, szeretném azok bizalmát is elnyerni, akik június 9-én nem rám szavaztak. „*

Ezt követően Fülöp Zoltán polgármester megköszönte, hogy meghallgatták. Kérte a képviselő-testületet a program elfogadására.

Galavics Zoltán képviselő ezt követően megköszönte a polgármester által megfogalmazott programot, elmondta továbbá, hogy a kompromisszum készség mindenki feladata.

Schweitzer Kornél képviselő a képviselő társa elmondottakat megerősítve hozzátette, hogy mind a két oldal részéről kompromisszum készsége van szükség.

Fülöp Zoltán polgármester az elhangzottak ismeretében megfogalmazta, hogy a falu érdekében ezen az úton tudnak együtt haladni.

Ezt követően a polgármesteri program feletti szavazás következett.

*A Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal elfogadta a polgármesteri programot.*

### **58/2024. (X.13.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete,  
Fülöp Zoltán polgármester 2024-2029 ciklusra  
ismertetett polgármesteri programját **elfogadja**.

*Határidő: folyamatos*

*Felelős: Fülöp Zoltán polgármester*

### **3. napirendi pont**

#### **Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata**

Olaszyné Fülöp Anita aljegyző az írásos előterjesztés (Alakuló ülés forgatókönyve) kiegészítéseként elmondja, hogy a Képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen felülvizsgálja a szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét.

Felkéri a Képviselő-testületet, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata kapcsán fogalmazzák meg állásfoglalásukat.

A képviselők által elmondottak ismeretében Fülöp Zoltán polgármester javasolja, hogy az alakuló ülést követő ülésen döntsön a testület a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata ügyében.

*A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:*

### **59/2024. (X.13.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete, úgy határoz, hogy az alakuló ülést követő testületi ülésen hozza meg döntését a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata kapcsán.

*Határidő: folyamatos*

*Felelős: Fülöp Zoltán polgármester*

***Bizottsági szerkezet kialakítása, bizottsági tagok megválasztása***

Fülöp Zoltán polgármester az Ügyrendi Bizottság elnökének Maráz Zoltán képviselőt, tagjainak Dani Krisztina és Kovács Krisztina képviselőket javasolja.

Schweitzer Kornál képviselő elmondja, hogy a számára megfelelőek a személyek, akik jelölésre kerültek, de kéri, hogy az elnök valamelyik hölgy legyen.

Ezt követően Fülöp Zoltán polgármester az Ügyrendi Bizottság elnökének Kovács Krisztina képviselő javasolja.

Kovács Krisztina képviselő a jelölést elfogadta, nem kérte zárt ülés tartását.

*A Képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság elnökének személyét az alábbiak szerint választotta meg 7 igen szavazattal.*

***60/2024. (X.13.) önkormányzati határozat***

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság elnökének ***Kovács Krisztina*** képviselőt ***megválasztotta.***

*Határidő: folyamatos*

*Felelős: Fülöp Zoltán polgármester*

Fülöp Zoltán polgármester az Ügyrendi Bizottság tagjaiként Dani Krisztinát és Maráz Zoltán képviselőket javasolta.

Dani Krisztina képviselő a jelölést elfogadta, nem kérte zárt ülés tartását.

Maráz Zoltán képviselő is elfogadta az Ügyrendi Bizottság tagjául a jelölést, zárt ülés tartását nem kérte.

*A Képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság tagjainak személyét az alábbiak szerint választotta meg, egyhangú, 7 igen szavazattal.*

***61/2024. (X.13.) önkormányzati határozat***

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság tagjainak Dani Krisztina és Maráz Zoltán képviselőket ***megválasztotta.***

*Határidő: folyamatos*

*Felelős: Fülöp Zoltán polgármester*

*Alpolgármester választása, döntés a tisztség betöltésének módjáról,  
alpolgármester esküvétele*

Fülöp Zoltán polgármester az alábbiak szerint ismertette az alpolgármester választás jogszabályi hátterét:

A polgármester számos olyan hatáskörrel, jogosítvánnyal rendelkezik, amelyek folyamatos gyakorlása a helyi önkormányzat zavartalan, zökkenőmentes működésének elengedhetetlen feltétele. A jogalkotó szükségesnek tartotta, hogy ez a polgármester távollétében, tartós akadályoztatása esetén is biztosított legyen. Ezeket a célokat szolgálja az alpolgármester jogintézménye.

A Möt. 43.§ (3) bekezdése értelmében a Képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja az alpolgármestert. A Möt. 74.§ (1) bekezdése a fentiekkel összhangban rendelkezik arról, hogy legalább egy alpolgármestert a testület tagjai közül, titkos szavazással, minősített többséggel valamennyi önkormányzatban kötelező választani. A törvény továbbra is lehetővé teszi több alpolgármester választását is, ha azt az önkormányzatok által ellátott feladatok nagyságrendje, összetettsége indokolja.

Az alpolgármester megválasztásában a polgármesternek a jogszabály meghatározó szerepet biztosít, mivel az alpolgármester funkciója a polgármester helyettesítése, munkájának segítése, a polgármester és az alpolgármester közötti viszony egyik kulcsa a bizalom, amely nélkül nem alakítható ki zökkenőmentes munkamegosztás, együttműködés. Ennek megfelelően a Möt. úgy rendelkezik, hogy az alpolgármester személyére a polgármester tesz javaslatot. A Képviselő-testület csak olyan személyt választhat meg alpolgármesterré, akit a polgármester javasolt.

Ezt követően alpolgármesterként Deák Máté képviselőt javasolta, tekintettel arra, hogy Máté volt az a képviselő, aki a választások során a legtöbb szavazatot kapta. Van már tapasztalata az 1 ciklus vonatkozásában és a nemzetközi projekteknél nagy gyakorlattal rendelkezik.

Az alpolgármester személyére tett javaslatot követően, Dani Krisztina képviselő az alábbi kérdést tette fel: „Eddig is úgy volt, hogy a legtöbb szavazatot kapó képviselő került javaslatra?” Fülöp Zoltán nemleges választ adott.

Deák Máté a jelölést elfogadta, zárt ülés tartását nem kérte és a döntéshozatalban részt kíván venni. Nyilatkozott továbbá, hogy megválasztása esetén az alpolgármesteri feladatait társadalmi megbízatásban kívánja ellátni.

Olaszsné Fülöp Anita aljegyző ismertette a titkos szavazás módját, s elmondta, hogy a titkos szavazás eredményéről külön dokumentum, jegyzőkönyv készül, amely az alakuló ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi.

Fülöp Zoltán polgármester kérte a titkos szavazás lebonyolítását az Ügyrendi Bizottságtól.

A titkos szavazás lebonyolítását követően Kovács Krisztina, Ügyrendi Bizottság elnöki tisztségében megállapította, hogy a titkos szavazás eredményét 7 szavazólapból 7 érvényes volt, melyek közül 2 szavazólap igen szavazatot, 5 szavazólap nem szavazatot tartalmazott.

Fülöp Zoltán a szavazás eredménye alapján megállapította, hogy a Képviselő-testület, alakuló ülésén nem választott alpolgármestert. A következő testületi ülésen ismét javaslatot fog tenni az alpolgármester személyére.

Emlékeztette továbbá a jelenlévőket, hogy Egyházi István idejében kb. 2 évig működött úgy az önkormányzat, hogy nem volt alpolgármester. Azt nem tudom, hogy a jelenlegi törvényesség meddig hagyja ennek az állapotnak a fenntartását.

## 6. napirendi pont

### *Tiszteletdíjjal kapcsolatos döntések*

#### *Polgármesteri tiszteletdíj, költségtérítés*

Olaszyné Fülöp Anita aljegyző elmondta, hogy a polgármester illetményét – társadalmi megbízatás esetén tiszteletdíját – összességében kell megállapítani.

Az illetmény, tiszteletdíj vonatkozásában a Képviselő-testületnek nincs mérlegelésre lehetősége. Az illetmény, tiszteletdíj, egyéb juttatás közérdekből nyilvános adatnak minősülnek.

Ezt követően ismertette az Mőtv. 71.§-ában foglaltakat, mely tartalmazza polgármesteri tisztséget betöltők díjazását.

*A napirendi pont tárgyalását követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:*

#### **62/2024. (X.13.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. 10. 01. napjától Fülöp Zoltán polgármester illetményét az alábbiak szerint állapítja meg:

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mőtv.) 71. §-ának (4) bekezdésének b.) pontja alapján Fülöp Zoltán polgármester illetményét **havonta bruttó 650.000.- Ft**-ban állapítja meg. Mőtv. 71.§ (6) bekezdése alapján Fülöp Zoltán polgármester havonta illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult, azaz havonta **bruttó 97.500.-Ft-ra**

Felkéri az aljegyzőt, hogy a gondoskodjon a foglalkoztatási jogviszony keretében az illetmény változásának dokumentálásáról, annak az illetményszámfejtő hely részére történő továbbításáról.

*Határidő: folyamatos*

*Felelős: Olaszyné Fülöp Anita aljegyző*

#### **Polgármester szabadságmegváltása**

Olaszyné Fülöp Anita aljegyző az alábbiak szerint ismertette a polgármester szabadságmegváltásával kapcsolatos jogszabályi hátteret:

Az önkormányzati ciklus végén (még akkor is, ha a polgármestert több cikluson keresztül újraválasztják), meg kell állapítani az időarányosan ki nem adott szabadságot, és annak szabadságmegváltás címén pénzben történő kifizetése iránti intézkedni kell. Minden esetben

meg kell szüntetni a jelenleg fennálló jogviszonyt, akkor is, ha az érintett személyt újraválasztják, mint ahogy ez történt községünkben is. A megszüntetés elkészítésekor meg kell állapítani a megszűnés napjáig ki nem adott szabadságok számát, amely adat megjelenik a közszolgálati igazoláson. Amennyiben a munkáltató a jogviszony megszűnéséig az arányos szabadságot nem adta ki, úgy a ki nem adott szabadságot a törvényben meghatározott módon kell megváltani.

Vonatkozó jogszabályi rendelkezések: A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Kttv.) 225/L.§ (1) bekezdése, Kttv. 107.§ (2) bekezdése.

Ezt követően Fülöp Zoltán polgármester javasolta határozat-tervezetben foglaltak szerinti tartalommal a döntés meghozatalát

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:*

#### **63/2024. (X.13.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/L.§ (1) bekezdése, 107.§ (2) bekezdése, figyelemmel a 192.§ (1) bekezdésében foglaltakra Fülöp Zoltán polgármester ki nem vett szabadságának megváltását 63, azaz hatvanhárom munkanapban **állapítja meg.**

Sopronkövesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a számfejtési feladatok elvégzésére utasítja a Sopronkövesdi Közös Önkormányzati Hivatalt.

*Határidő: 2024. október 31.*

*Felelős: Olaszyné Fülöp Anita aljegyző*

#### ***A polgármester 2024. évi szabadságolási terve***

Olaszyné Fülöp Anita aljegyző elmondta, hogy Fülöp Zoltán polgármestert 2024. október 1. és 2024. december 31. között megillető szabadság száma 10 nap. Az alábbi határozati javaslatban foglalt szabadságolási tervet terjesztem a Képviselő-testület elé elfogadás céljából:

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi döntést hozta:*

#### **64/2024. (X.13.) önkormányzati határozat**

Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C.§ (2) bekezdése alapján Fülöp Zoltán polgármester 2024. évi szabadságának ütemezését (kivehető napok száma: 10 nap) az alábbiak szerint jóváhagyja:

#### ***Fülöp Zoltán polgármester 2024. október 1. és december 31. közötti időszakra vonatkozó szabadságolási terve***

<b><i>Hónapok</i></b>	<b><i>Kivenni tervezett napok száma</i></b>
Október	5



November	0
December	5
Összesen	10 nap

Határidő: folyamatos

Felelős: Olaszyné Fülöp Anita aljegyző

### ***Alpolgármesteri tiszteletdíj, költségtérítés***

Az alpolgármesteri tisztség nem került betöltésre, ezért ez a napirendi pont törlésre kerül a napirendi pontok közül.

Galavics Zoltán elmondta, hogy korábban nem tudta, hogy a polgármester kit fog javasolni alpolgármesternek. Ha jól értelmezi, a polgármester jelöl alpolgármestert és a képviselő-testület szavaz. Előljáróban hozzá szeretné tenni, hogy nem tudja, hogy a következő testületi ülésen kit fog javasolni a polgármester, de a határozott elképzelésük az, hogy az általuk bekerült 4 tagból javasolna. Kérdésként teszi fel, hogy ez a polgármester részéről elfogadható-e?

Fülöp Zoltán az alábbi választ adja: „Nagyjaink azt szokták mondani: a hídon akkor menjünk át, ha odaérünk. Erre most nem szeretnék reagálni.

### ***Képviselői tiszteletdíjakról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata***

A képviselő-testület a napirendi pontban foglaltakat megtárgyalta, melynek eredményeként Fülöp Zoltán polgármester a képviselői tiszteletdíjra 30. 000 Ft/hó összegben tett javaslatot.

Galavics Zoltán elmondja, hogy Ő arra az álláspontra jutott, hogy szeretne lemondani erről az összegről. (Olaszyné Fülöp Anita aljegyző tájékoztatja, hogy ez egyénileg nem lehetséges, ha nem kívánnak tiszteletdíjat felvenni a képviselők, nem alkotják meg az erről szóló rendeletet.) Amennyiben egyénileg nem lehet, akkor szeretné javasolni a képviselőknek, hogy mondjanak le a tiszteletdíjukról.

A képviselő-testület tagjai arra az egyezsége jutottak, hogy a polgármester által javasolt 30. 000 Ft/hó/képviselő/év összeget szeretnék felajánlani a helyi Gyermekéért Alapítványnak.

Fülöp Zoltán polgármester elmondta, hogy volt olyan törvényességi észrevétel a korábbi időszakban, hogy amennyiben a képviselő-testület rendeletet alkot, a képviselői tiszteletdíjról nem mondhat le, a nekik járó összeget fel kell venni.

Az összeg „felajánlására” a helyi Gyermekéért Alapítvány részére – melyet Ő is támogat -, a 2025. évi költségvetés során lesz mód, támogatás formájában.

*Fülöp Zoltán polgármester javasolja, hogy a Képviselő-testület az elhangzottak erősítse meg határozatával, 7 igen szavazattal az alábbi döntést meghozatalára került sor.*

### ***65/2024. (X.13.) önkormányzati határozat***

***A Sopronkövesd község Önkormányzata Képviselő-testület úgy dönt, hogy nem alkotja meg a Képviselők-tiszteletdíjáról szóló rendeletét, 30 000 Ft/hó tiszteletdíj összeggel.***

**Úgy dönt továbbá, hogy a fel nem használt összeg keretéig a 2025. év költségvetésében rögzítve, a helyi Gyermekéért Alapítványt támogatja.**

*Határidő: 2025. március 31.*

*Felelős: Fülöp Zoltán polgármester*

Ezt követően a Képviselő-testület tagjai kinyilvánították azt a szándékukat, hogy képviselői feladatuk ellátásáért nem kíván tiszteletdíjat felvenni, ebben a tárgyban nem alkotnak rendeletet.

## **7. napirendi pont**

### ***Tájékoztató az alakuló üléshez kapcsolódó, illetve az azt követő feladatokról***

Olaszyné Fülöp Anita aljegyző – az alakuló ülés forgatókönyve alapján, melyet a képviselő-testület tagjai a meghívó mellékleteként megkaptak-, az alábbi témakörökben tájékoztatta a képviselő testületet.

- Gazdasági Program
- Feladat vállalásának előkészítés
- Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségre történő felhívás
- Jegyzői adatszolgáltatás, valamint a választott tisztségviselők által benyújtandó nyomtatványok, képzési kötelezettség, összeférhetlenségi, méltatlansági szabályok
- Közös Önkormányzati hivatalok létrehozásával, átalakításával, megszüntetésével kapcsolatos tájékoztató.

*A Képviselő-testület átbeszélte a Sopronkövesdi Közös Önkormányzati Hivatallal kapcsolatos elképzeléseit és Fülöp Zoltán javaslatára, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

### **66/2024. (X.13.) önkormányzati határozat**

A Sopronkövesd község Önkormányzatának Képviselő testülete úgy dönt, hogy a 2013. január 1-jei hatállyal

- Ebergőc Község Önkormányzata Képviselő-testületével,
- Nagylózs Község Önkormányzata Képviselő-testületével,
- Pinye Község Önkormányzata Képviselő-testületével,
- Röjtökmuzsaj Község Önkormányzata Képviselő-testületével

határozatlan időtartamra létrehozott, Sopronkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal elnevezésű, közös önkormányzati hivatal, további működését fenn kívánja tartani.

Felkéri Fülöp Zoltán polgármestert, hogy a közös hivatalt létrehozó és működtető, önkormányzatok képviselő-testületeit fenti döntésről haladéktalanul értesítse.

*Határidő: azonnal*


*Felelős: Fülöp Zoltán polgármester*

*Olaszyné Fülöp Anita – aljegyző*

A napirendi pontok tárgyalását követően Fülöp Zoltán polgármester megköszönte a Képviselő-testület közreműködését, az ülést 17 óra 58 perckor bezárta.


  
Fülöp Zoltán  
polgármester



  
Olaszyné Fülöp Anita  
aljegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítjük:

Sopronkövesd, 2024. 10. 28.

  
Schweitzer Kornél  
képviselő

  
Galavics Zoltán  
képviselő

